

今日灵粮

查克 史密斯牧师

今日灵粮-JEREMIAH-044 耶利米书 51:7-51 查克 史密斯牧师主讲

题目: 十字架的宣告

亲爱的弟兄姐妹,平安,今天我们仍旧查考耶利米书第51章。 耶利米书51章7和8节说:

- [7] 巴比伦素来是耶和华手中的金杯,使天下沈醉,万国喝了他的酒就 颠狂了。
- [8] 巴比伦忽然倾覆毁坏;要为他哀号;为止他的疼痛,

当然,我们读启示录时会再次看到商人如何远远站着,看这城被焚烧,为失去这个巨大的商业体系哭泣哀号。

第8到11节:

- [8] 拿乳香或者可以治好。
- [9] 我们想医治巴比伦,他却没有治好。离开他吧!我们各人归回本国,因为他受的审判通于上天,达到穹苍。
- [10] 耶和华已经彰显我们的公义。来吧! 我们可以在锡安报告耶和华我们神的作为。
- [11] 你们要磨尖了箭头,抓住盾牌。耶和华定意攻击巴比伦,将他毁灭,所以激动了玛代君王的心;

耶利米在圣灵的默示下写出近攻的国家名字就是玛代,又写下了玛代和波斯的君 王古列。他将带领众人毁灭巴比伦。在耶利米作预言时,玛代还是一个小省份, 不能对巴比伦构成任何威胁。按常态来说,耶利米作这样的预言实在有点冒险。

当然这不是耶利米自己写的,而是神啓示他写的,所以无需争辩。神打从一开始就知道将来会发生什么事。但是,当你以神的名义发预言的时候,其中的细节必

须百分百准确。如果巴比伦后来不是被玛代或波斯,或玛代和波斯毁灭,而不是被别的国家毁灭,那你就可以说:「哦,这不可能是神的话语。神没有发这个预言,因为里面可能有错误。」如果是神说的,就一定不会有错。但因爲神说了,事情就成就。神的话一定不会错的。所以预言可以说是最有效的护教学证据。只要有一句预言不准确,就一定不是神的话。

直到如今,数以千计的预言都已经完全、完满地、真正得应验了。实际上,全本圣经的预言有百分之八十七已经照着经文的记载实现了。剩下的百分之十三将在耶稣基督再来之前、在那期间以及之后才会应验。这些是剩下还没应验的预言。可以说,到目前为止,神预言的准确率是百分之百,而且以后也会如此。神的话语既然一直是这么准确,我们实在没有理由怀疑今后会失准。

在历史上,曾经有一段时间,犹太人的祭司们以为神的话落空了。于是他们披上麻衣,将灰尘撒在头上,在耶路撒冷哀哭呼号,因为他们以为神的话语落了空。当时,恰好是罗马政府禁止犹太领袖执行死刑。因爲在创世纪里,雅各为犹大预言的时候说到『圭必不离犹大,直等细罗来到』。细罗就是弥赛亚。当罗马政府剥夺了他们执行死刑的权力后,他们以为再没有权力管治国家了;以爲圭已经离开犹大,弥赛亚也没降临。于是,他们在耶路撒冷城哀哭呼号,以为神的话落空了。他们并不知道,就在那时,在拿撒勒有一个大约十二岁的孩子正在逐渐长大成人,祂就是神为他们预定的弥赛亚。神是信守承诺的。弥赛亚已经来到他们中间,只是他们不认识祂而已。

这是唯一的一处提到神的百姓以为神的话没有应验。其实,神能够预先准确地预言许多将来的事,而且都说得百分之百准确,这确实叫我们赞叹不已。就像这里 池提到灭巴比伦的将是玛代。

神接着在 11 到 13 节宣告说:

- [11] 因这是耶和华报仇,就是为自己的殿报仇。
- [12] 你们要竖立大旗,攻击巴比伦的城墙;要坚固瞭望台,派定守望的设下埋伏;因为耶和华指着巴比伦居民所说的话、所定的意,他已经作成。
- [13] 住在众水之上

当然,就是建立在幼发拉底河上,运河贯通全城,确实是很美的城市。

13 到 15 节:

- [13] 住在衆水之上多有财宝的啊,你的结局到了!你贪婪之量满了!
- [14] 万军之耶和华指着自己起誓说:我必使敌人充满你,像蚂蚱一样; 他们必呐喊攻击你。
- [15] 耶和华用能力创造大地,

这是宣告神的伟大: 『他用能力创造大地。』

15 节: 『用智慧建立世界, 用聪明铺张穹苍。』

每当我读诗篇、或以赛亚书、或耶利米书,看到作者宣告以色列神、创造主的荣耀时,我都感到很快乐。当代基督教思想家法兰西斯·薛华说,在今天这时代,我们不能单单提及我们的神,因为还有人们膜拜的许多假神。我们应当更清楚地解释所谈论的神,不能只说:「哦,神」而应该说:「永生的神,创造天地的神」。这样,别人才知道我们所谈论的那位神; 祂是我们敬拜和事奉的。今天,世界上有许多神明。人们已经把自己委身并降服于各种不同的哲学、理论和观念之下,让这些东西成为他们的偶像。我们听到普救说的信徒宣扬说:「啊,条条大路通向神。你是佛教徒也好,回教徒也罢,都没有关系。所有的宗教都可以通向神。」顺便提一提:普救说是指相信万民得救的论点 当然,这些只会通到假神那里去!但不能都通往永生神,创造天地万物的神那里去。只有一条路通向真神,就是藉着耶稣基督的十字架开的路。

十字架向你宣告:只有一条路通向神。耶稣说:『父啊,若是可行求你叫这杯离开我,然而不要照我的意思,只要照你的意思。』『若是可行』,若是什么可行?若拯救人类的救恩是可行的;若可以通过任何其他的途径、或方法、或策略、或计划,可以到神那里去,那就不需要通过十字架了。但对今天世上的人来说,十字架是令人讨厌的,因为十字架矗立在那里宣告说,只有一条路可以让人来到永生神、创造天地的主面前来。除此以外,没有别的道路。如果有这样一条路,那么神就会通过那一个计划。只是没有另一个计划可以选择。只有一条路能够让罪人亲近创造天地的永生神。

耶利米在这里赞扬神的伟大, 『耶和华用能力创造大地, 用智慧建立世界, 用聪明铺张穹苍。』

16 和 17 节:

- [16] 他一发声,空中便有多水激动;他使云雾从地极上腾。他造电随雨而闪,从他府库中带出风来。
- [17] 与神的知识相比各人都成了畜类,毫无知识。

人总是与神争辩,人试图辩驳神的话语。这是何等愚昧!因爲就算人有最渊博的知识和极大的智慧,与神相比,都成了畜类一般。

17 节: 『各银匠』: 就是用金属铸造偶像的工匠。 『各银匠都因他的偶像羞愧: 他所铸的偶像本是虚假的,其中并无气息,』 如果你说那小小的偶像就是神,那真是愚蠢!它甚至都不能呼吸。如果你称它爲神,还向它屈膝下拜,或用任何一种方式膜拜它,那就太糊涂了!『各银匠都因他的偶像羞愧;他所铸的偶像本是虚假的,其中并无气息,』

18 和 19 节:

- [18] 都是虚无的,是迷惑人的工作,到追讨的时候,必被除灭。
- [19] 雅各的分不像这些,

这是指雅各的神,就是万军之耶和华。

19 节: 『因他是造作万有的主』。 神创造了万物。

19 到 28 节:

- [19] 以色列也是他产业的支派。万军之耶和华或耶和华是他的名。
- [20] 你是我争战的斧子和打仗的兵器,我要用你打碎列国,用你毁灭列却,
- [21] 用你打碎马和骑马的; 用你打碎战车和坐在其上的;
- [22] 用你打碎男人和女人;用你打碎老年人和少年人;用你打碎壮丁和 处女:
- [23] 用你打碎牧人和他的群畜;用你打碎农夫和他一对牛;用你打碎省 长和副省长。
- [24] 耶和华说:「我必在你们眼前报复巴比伦人和迦勒底居民在锡安所 行的诸恶。」
- [25] 耶和华说: 你这行毁灭的山哪,就是毁灭天下的山,我与你反对。 我必向你伸手,将你从山岩滚下去,使你成为烧毁的山。
- [26] 人必不从你那里取石头为房角石,也不取石头为根基石;你必永远荒凉。这是耶和华说的。
- [27] 要在境内竪立大旗,在各国中吹角,使列国预备攻击巴比伦,将亚拉腊、米尼、亚实基拿各国招来攻击他;又派军长来攻击他,使马匹上来如蚂蚱,
- [28] 使列国和玛代君王,

这里再次提到玛代波斯、并指出是玛代招聚其他的民族。

28 到 31 节:

- [28] 与省长和副省长,并他们所管全地之人,都预备攻击他。
- [29] 地必震动而瘠苦; 因耶和华向巴比伦所定的旨意成立了, 使巴比伦 之地荒凉, 无人居住。
- [30] 巴比伦的勇士止息争战,藏在坚垒之中。他们的勇力衰尽,好像妇女一样。巴比伦的住处有火着起,门闩都折断了。

[31] 通报的就是信差要彼此相遇,送信的要互相迎接,报告巴比伦王说:城的四方被攻取了,

「通报的」就等于是邮差。他要传递公文、信件。『通报的要彼此相遇,送信的要互相迎接,报告巴比伦王说:城的四方被攻取了』。

这个预言相当有意思,很不可思议,因爲尽管伯沙撒王在巴比伦城中,他父亲却在战场上领军队作战,不在巴比伦城内。所以,巴比伦城被攻陷的时候,「通报的」要把消息传给他父亲,通知他城已经被摧毁了。当然,这消息彻底打击他和他军队的士气,以致让玛代波斯的进攻旗开得胜。但在这里耶利米预言攻陷的消息是怎样由信差去传递,就是: 『通报的要彼此相遇,送信的要互相迎接』而报告到王面前。

耶利米书 51 章 32 到 35 节说:

- [32] 渡口被占据了, 苇塘被火烧了, 兵丁也惊慌了。
- [33] 万军之耶和华以色列的神如此说: 巴比伦城好像踹谷的禾场; 再过 片时, 收割他的时候就到了。
- [34] 以色列人说: 巴比伦王尼布甲尼撒吞灭我, 压碎我, 使我成为空虚的器皿。他像大鱼将我吞下, 用我的美物充满他的肚腹, 又将我赶出去。
- [35] 锡安的居民要说:巴比伦以强暴待我,损害我的身体,愿这罪归给他。

就是那些在以色列被除灭的人。

35 到 39 节:

- [35] 耶路撒冷人要说:愿流我们血的罪归到迦勒底的居民。
- [36] 所以, 耶和华如此说: 我必为你伸冤, 为你报仇; 我必使巴比伦的海枯竭, 使他的泉源乾涸。
- [37] 巴比伦必成为乱堆,为野狗的住处,令人惊骇、嗤笑,并且无人居住。
- [38] 他们要像少壮狮子咆哮,像小狮子吼叫。
- [39] 他们火热的时候,我必为他们设摆酒席,使他们沈醉,好叫他们快乐,睡了长觉,永不醒起。这是耶和华说的。

有意思的是,正当他们举杯开怀畅饮之际,伯沙撒王被杀,而『睡了长觉,永不醒起』。

40 和 41 节:

- [40] 我必使他们像羊羔、像公绵羊和公山羊下到宰杀之地。
- [41] 示沙克就是巴比伦何竟被攻取?

41 到 45 节:

- [41] 示沙克何竟被攻取?天下所称赞的何竟被占据?巴比伦在列国中何 竟变为荒场?
- [42] 海水涨起,漫过巴比伦;他被许多海浪遮盖。
- [43] 他的城邑变为荒场、旱地、沙漠,无人居住,无人经过之地。
- [44] 我必刑罚巴比伦的彼勒,使他吐出所吞的。万民必不再流归他那里; 巴比伦的城墙也必坍塌了。
- [45] 我的民哪,你们要从其中出去!各人拯救自己,躲避耶和华的烈怒。

在启示录 18 章 4 节,神也说,『你们要从那城出来』。

46 到 51 节:

- [46] 你们不要心惊胆怯,也不要因境内所听见的风声惧怕;因为这年有风声传来;那年也有风声传来,境内有强暴的事,官长攻击官长。
- [47] 日子将到,我必刑罚巴比伦雕刻的偶像。他全地必然抱愧;他被杀的人必在其中仆倒。
- [48] 那时,天地和其中所有的,必因巴比伦欢呼,因为行毁灭的要从北方来到他那里。这是耶和华说的。
- [49] 巴比伦怎样使以色列被杀的人仆倒,照样他全地被杀的人也必在巴 比伦仆倒。
- [50] 你们躲避刀剑的要快走,不要站住!要在远方记念耶和华,心中追想耶路撒冷。
- [51] 我们听见辱駡就蒙羞,满面惭愧,因为外邦人进入耶和华殿的圣所。

当然,律法严严禁止外邦人进入耶和华殿的圣所。神的殿是个圣洁的地方,只准犹太人进去。外邦人只可以到外院,绝不能进入内院。只有犹太人可以进到内院,但只有祭司才可以进入圣所里。至于殿中最圣洁的地方——至圣所,只有大祭司才能进去,而且一年只有一次。但巴比伦人攻陷耶路撒冷后,他们却肆无忌惮地进入圣殿的至圣所里。那是不容玷污、不容任何人私自闯入的地方。但他们进去里面搜刮所有的金子,又拆毁、砸破、毁坏神殿中的一切,大大亵渎圣所。所以这预言谴责,说: 『外邦人进入耶和华殿的圣所』。

好,这次我们讲到这里,请在下次继续收听今日灵粮这节目。

查克老师,在这几次节目中,您回答一位听录问到有关犹太人的三大节期。你解释了逾越节和五旬节,这次请您继续解释住棚节的意义。

住棚节是以色列民记念神如何在旷野漂流的 40 年日子中保守他们。神赐下吗哪,让他们在旷野能继续存活。神答应要领他们进入应许之地。进入那地之后,他们就不再需要神的供应了。因爲那是一片水源丰富之地,是流奶与蜜之地。因此,住棚节就是庆祝神的保守,也是纪念在 40 年漂流岁月后神的应许得以实现。他们蒙神带领进入那地,并定居下来。我相信,这应许在将来仍要成就。我确实这样相信,今天,我们在这世界上仍然过着旷野的生活,并且期盼旷野的岁月过去后,那荣耀的日子临到时,我们得以进入神所应许的荣耀中,也就是进入天上的居所。将来当耶稣基督与祂的教会再次降临,在地上建立神的国度时,能享受属于我们的果实累累且丰盛的生命。